

## 富宝带钢周评：本周偏弱调整 下周延续偏弱

富宝资讯1月10日消息：

### 1. 市场行情回顾

本周全国带钢偏弱调整，其中华北主导钢厂较周初降60，华东、华南地区较周初降60-100。周初淡季供增需减的形势有所突出，压制现货走势，但宏观政策预期托底，贸易商不敢贸然砸价，现货下行缓慢，多随行出货为主。周中降价行情下游采购观望，需求维持低迷难改，随着淡季效应深入，厂商情绪并不乐观。今日盘面反弹难以刺激心态，现货拉涨动力不足，贸易商多随行出货为主，终端需求依然谨慎。北方地区：厂家年前最后一波生产，议价空间有限，成本及供给限制下挺价意愿明显。另外调坯亏损，窄带市场供应量萎缩，市场供需两不旺。中宽带方面，市场氛围低迷，交投表现偏弱，但持续砸价意愿有限。南方市场方面，南北价差小幅扩大，市场受心态影响降幅较大。眼下带钢库存增速放缓，厂商主动存货意愿较低，下游订单不足，厂商心态偏空。

本周走势如下图所示：

主要城市 2.5mm 热轧带钢价格走势图



数据来源：富宝资讯

### 2. 宏观消息

【中国人民银行决定阶段性暂停在公开市场买入国债】中国央行：鉴于近期政府债券市场持续供不应求，中国人民银行决定，2025年1月起暂停开展公开市场国债买入操作，后续将视国债市场供求状况择机恢复。

【11月我国钢材进口规模持续萎缩】中钢协：2024年11月，我国出口钢材927.9万吨，环

比下降 17.0%，出口均价 717.8 美元/吨，环比小幅回升 2.6%。1-11 月，我国累计出口钢材 10115.2 万吨，同比增长 22.4%，出口均价 757.5 美元/吨，同比下降 20.0%。11 月，我国进口钢材 47.3 万吨，环比下降 11.7%，进口均价 1823.7 美元/吨，环比增长 3.2%。1-11 月，我国累计进口钢材 619.4 万吨，同比下降 11.3%，进口均价 1693.0 美元/吨，同比增长 1.6%。

#### 【今日重要事件和数据公布】

- 1、国新办 1 月 10 日举办系列新闻发布会，介绍财政高质量发展成效有关情况。
- 2、国新办 1 月 10 日举行系列新闻发布会，介绍“营造公平公正市场环境，助力经济高质量发展”有关情况。
- 3、今日有 193 亿元 7 天期逆回购到期。
- 4、今日将公布美国 12 月非农就业人口等数据。

#### 3、下周趋势预判

对于下周行情，成本方面：据富宝测算唐山地区唐山地区主流钢企钢坯平均含税成本为 3012 元/吨，钢企平均利润亏损约 62 元/吨。另原料端焦炭第六轮提降落地，钢厂高炉检修现象延续，铁水产量有所下降，对焦炭需求持续减少，成本支撑亦是不足。需求方面：1 月是传统淡季，贸易商采购计划较少，且后期开工受季节性影响，需求释放或难有大的改观。心态方面：市场观望情绪较浓，商家冬储积极性普遍不高，主动降价后市场跟跌氛围较浓。综合来看，原燃料价格继续承压，且钢市供需两弱，下周带钢或延续偏弱调整 20-40。

浏览全文点击下载 (pdf 格式)